
Протокол № 1 

засідання Наглядової ради 

Харківського механіко-технологічного фахового коледжу  

імені О.О. Морозова 

 

 

«15» серпня 2024                                                                                       м. Харків 

 

Усього членів ради: 4 особи 

Присутні члени ради: Водка В.В., Єфіменко О.В., Козина А.А., Курилко 

М.Ф.  

 

Порядок денний: 

1. Затвердження Положення про Наглядову раду коледжу. 

2. Обрання голови Наглядової ради коледжу. 

3. Обрання секретаря Наглядової ради коледжу. 

4. Перспективи розвитку коледжу на 2024 рік. 

5. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: Затвердження Положення про Наглядову раду 

Харківського механіко-технологічного фахового коледжу імені О.О. 

Морозова 

 

2. ВИСТУПИЛА: 

1. Т.В.О. Директора Коледжу Тетяна Бєлова, яка оголосила зміст 

Положення про Наглядову раду Харківського механіко-технологічного 

фахового коледжу 

імені О.О. Морозова. Запропонувала прийняти вищезазначену інформацію до 

відома та використовувати в подальшій діяльності Наглядової ради. 

Голосували: 

«За» - одноголосно. 

 

УХВАЛИЛИ: Прийняти інформацію Т.В.О Директора Коледжу Тетяни 

Бєлової до відома. Членам Наглядової ради дотримуватися в своїй діяльності 

вимог Положення про Наглядову раду Харківського механіко-технологічного 

фахового коледжу імені О.О. Морозова. 

 



2. Т.В.О. Директора Коледжу Тетяна Бєлова запропонувала обрати 

головою Наглядової ради Харківського механіко-технологічного фахового 

коледжу  

імені О.О. Морозова Курилка Миколу Федоровича, доцента, декана 

механічного факультету, к.т.н. Харківського національного автомобільно-

дорожнього університету. 

Голосували: 

«За» - одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Обрати головою Наглядової ради Курилка Миколу 

Федоровича. 

3. Т.В.О. Директора Коледжу Тетяна Бєлова запропонувала обрати 

секретарем  Наглядової ради Харківського механіко-технологічного фахового 

коледжу  

імені О.О. Морозова Водку Володимира Володимировича, головного інженера  

ТОВ «ХЛАДОПРОМ».  

Голосували: 

«За» - одноголосно. 

ВИРІШИЛИ: Обрати секретарем Наглядової ради Водку Володимира 

Володимировича. 

 

4. Про Перспективи розвитку Коледжу на 2024 рік. 

 

ВИСТУПИЛА: 

Т.В.О. Директора Коледжу Тетяна Бєлова,  яка розповіла, що 

перспективний розвиток Харківського механіко-технологічного фахового 

коледжу  

імені О. О. Морозова на 2024 рік реалізує основні положення Закону України  

«Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту», 

«Положення про організацію освітнього процесу у Харківському механіко-

технологічному фаховому коледжі імені О. О. Морозова», Національної рамки 

кваліфікацій, Державних стандартів фахової передвищої освіти, Стандартів і 

рекомендацій щодо забезпечення якості в європейському просторі вищої 

освіти (ESG). 

Політика ХМТФК у сфері фахової передвищої освіти вибудовується на 

засадах конкурентоспроможності, активності щодо інноваційних підходів до 



покращення якості підготовки фахівців. Саме тому питання якості освіти, 

відповідність підготовки фахівців державним стандартам фахової передвищої 

освіти для фахового коледжу є ключовим. Ставка на людський капітал, який 

би забезпечив інноваційний розвиток держави за рахунок зацікавленої 

взаємодії освіти, науки, бізнесу і влади, 

є визначальною, особливо під час воєнного стану та післявоєнної відбудови 

України. 

Значна увага буде приділятися демократизації та оптимізації управління 

коледжем загалом і його підрозділами, розвитку студентського 

самоврядування, залученню членів колективу до обговорення, прийняття, 

реалізації управлінських рішень, контролю за їх виконанням. 

Фаховий коледж розпочав свою діяльність у 1930 році як Харківський 

машинобудівний технікум з вечірнім відділенням згідно  з наказом Вищої 

Ради Народного Господарства СРСР від 28.05.1930 № 1443.   

Наказом Народного комісара танкової промисловості 

СРСР                                В. О. Малишева від 06.11.1943 № 663с відповідно до 

постанови Ради  Народних Комісарів СРСР  

від 02 листопада 1943 року № 1201-361с «Про  заходи з покращення 

підготовки інженерно-технічних кадрів  для підприємств танкової 

промисловості» Харківський машинобудівний  технікум відновив свою 

діяльність з 1 січня 1944 року на денному і вечірньому відділеннях.  

Згідно з наказом Міністерства транспортного та важкого 

машинобудування СРСР від 16 жовтня 1953 року № 865, наказом по 

Харківському механічному технікуму Мінтранстяжмаша від 30 жовтня  1953 

року № 120, заклад освіти перейменовано в Харківський механічний технікум.  

Відповідно до постанови Ради Міністрів СРСР від 26 липня 1979 року 

№ 723-227,  Ради Міністрів Української РСР від 31 липня 1979року № 376-016, 

наказу Міністерства оборонної промисловості СРСР від 20 серпня 1979 року 

№ 447, наказу директора Харківського механічного технікуму  від 30 жовтня 

1979 року  

№ 221 «Про присвоєння технікуму ім’я О. О. Морозова» закладу освіти  

присвоєно ім’я видатного конструктора  танкобудування генерал - майора - 

інженера О. О. Морозова.  

До 1991 року Харківський механічний технікум імені О. О. Морозова 

входив  

до системи закладів освіти Міністерства оборонної промисловості  СРСР.   



На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 24 вересня 

1991 року № 227 «Про заходи щодо виконання Закону України  «Про 

підприємства, установи та організації союзного підпорядкування,  що 

розташовані на території України» та згідно з наказом Міністерства 

вищої  освіти України від 28 листопада 1991 року № 231 «Про передачу 

навчальних  закладів та організацій до системи Мінвузу України» заклад 

освіти передано  до сфери управління Міністерства вищої освіти України.  

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 02 березня 

2020 року № 309 «Про перейменування Харківського механічного технікуму 

імені О. О. Морозова» заклад освіти перейменовано у Харківський механіко -

технологічний фаховий коледж імені О. О. Морозова.  

Коледж - вищий навчальний заклад, який проводить освітню діяльність, 

пов’язану із здобуттям вищої освіти освітньо-кваліфікаційного ступеня 

«фаховий молодший бакалавр» за 3-ма спорідненими спеціальностями і має 

відповідний рівень кадрового, методичного та матеріально-технічного 

забезпечення. 

Підготовка фахівців проводиться на денному відділенні, де станом  

на 28 червня 2024 р. навчаються 151 студент. Методичною роботою 

займаються 7 циклових комісій, три з яких є випусковими. 

Підготовку фахівців здійснюють 23 штатних педагогічних працівника  

та 1 сумісник. Усі педагогічні працівники  мають вищу фахову освіту, їх 

кваліфікація і досвід роботи відповідають профілю дисциплін, які вони 

викладають. 

За результатами атестації педпрацівників 19 (79,3%)  викладачів мають 

вищу кваліфікаційну категорію, з яких 3-м присвоєно педагогічне звання 

„Викладач-методист”.  Два викладача мають вчену ступень кандидат 

технічних та економічних наук і вчене звання доцент. Два викладача мають 

дві вищі освіти, один навчається 

в аспірантурі. 

Для забезпечення організації і проведення навчально-виховного процесу 

на рівні сучасних вимог Харківський механіко-технологічний фаховий коледж  

імені О. О. Морозова має навчальні приміщення площею 9632,3 кв.м., а саме: 

 навчально-лабораторний корпус; 

 навчально-виробничий корпус; 

 бібліотеку; 

 спортивний та тренажерний зали; 

 актовий зал; 

 буфет-їдальню. 

У навчально-виробничому корпусі обладнано аудиторії, кабінети та 

лабораторії, навчально-виробничі майстерні, які забезпечують навчальний 



процес у відповідності до вимог Освітньо-професійних програм, Освітньо-

кваліфікаційних характеристик, навчальних планів і програм. 

Навчальний процес з підготовки фахівців за спеціальністю забезпечено 

відповідною матеріально-технічною базою згідно з робочим навчальним 

планом. Питома площа навчальних приміщень становить на одного студента 

50,1 кв.м. Навчальні кабінети і лабораторії забезпечені необхідним 

обладнанням, технічними засобами навчання і матеріалами. 

Навчально-виробничі майстерні коледжу налічують механічний  

(площа 840 кв.м) і слюсарний (площа 148 кв.м) цехи, зварювальну, 

заготівельну ділянки та ремонтну базу. У комплексі працює 60 одиниць 

сучасних металорізальних верстатів різних груп, оброблювальних 

багатоопераційних центрів, у тому числі  

17 верстатів з ЧПК. 

Лабораторні роботи, практичні заняття проводяться у навчально-

лабораторному корпусі. 

Процес оснащення кабінетів і лабораторій необхідним устаткуванням, 

приладами, інструментом, стендами, плакатами і навчальною літературою  

за заявленою спеціальністю в коледжі безперервно продовжується. 

У коледжі діє спеціалізовані лабораторії, які оснащені сучасними 

комп’ютерами. При вивчені дисциплін „Інформатика і обчислювальна 

техніка”, „Інженерна та комп’ютерна графіка”, „Комп’ютеризовані системи 

машинобудівного виробництва”, „Комп’ютерне проєктування технологічних 

процесів”, „Комп’ютерні технології автоматизованого виробництва”, 

„Комп’ютерне 3D моделювання  

та інженерний аналіз” студенти знайомляться з основними поняттями, 

будовою комп’ютерної техніки, набувають вміння і одержують навички 

роботи  

з прикладними програмами. 

У 2024/2025 навчальному році вводиться нове приміщення 

комп'ютерного класу площею 75 кв.м. Тому загальна кількість комп’ютерів, 

які використовуються 

в комп’ютерних лабораторіях, складає 30 комп’ютерів, що відповідає 

встановленим нормам. Також, відповідає санітарним нормам і їх площа, з 

розрахунку 6,6 кв.м  

на один комп’ютер. 

Загальна кількість комп'ютерів у Харківському механіко-

технологічному фаховому коледжі   імені О. О. Морозова становить 36 штук. 

Для приведеного контингенту студентів це складає 18,8 робочих 

комп'ютерних місць на 100 студентів, що більше від встановлених норм. 



Коледж має гуртожиток на 80 місць, що дозволяє на 100% забезпечити 

потребу у житлі іногородніх студентів. 

Тетяна БЄЛОВА відзначила ефективну роботу Коледжу в умовах 

воєнного стану та збройної агресії російської федерації, що триває, щодо 

забезпечення безпечних   умов для всіх учасників освітнього процесу, 

своєчасного реагування на наслідки руйнування об’єктів критичної 

інфраструктури.  

Особливу увагу звернула на роботу Коледжу щодо розвитку та 

функціонування внутрішньої системи забезпечення якості, продовження 

оптимізації освітнього процесу: 

- реалізація роботи зі студентами з використанням дистанційних 

технологій (електронна пошта, платформа MOODL, корпоративна платформа 

ZOOM, мессенджери тощо) при дотриманні вимог щодо максимальної безпеки 

учасників освітнього процесу; 

- збільшення значення консультативної та індивідуальної роботи 

викладачів  

зі студентами з метою вибору оптимальних форм і засобів навчання в умовах 

воєнного стану; 

- збереження та підвищення якості підготовки студентів з одночасним 

удосконаленням системи самостійної роботи та практики студентів відповідно  

до вимог чинного законодавства та нормативно-правових актів; 

- максимальна уніфікація програми у рамках кожної галузі знань; 

забезпечення доступу студентів до методичного та інформаційного 

забезпечення кожної освітньої програми (спеціальності); 

- постійна оптимізація обсягів і змісту навчальних дисциплін та їх 

взаємозв’язку в системі навчального плану і освітньої програми. 

Тетяна БЄЛОВА зауважила, що метою подальшого розвитку коледжу  

є: створення освітньої моделі закладу, яка забезпечить поступовість здобуття 

профільної загальної середньої освіти, отримання робочої професії і фахової 

передвищої освіти на рівні фахового молодшого бакалавра та подальше 

здобуття ступеня бакалавра згідно до чинного законодавства; 

якісна підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних 

фахівців  

для ринку праці, здатних здійснювати професійні функції;  

оновлення матеріально-технічної бази та створення необхідних умов  

для реалізації освітнього процесу;  

виховання студентської молоді на основі культурно-історичних традицій 

українського народу, формування у підростаючого покоління високої 

патріотичної свідомості; 



  модернізація змісту, форм, методів і засобів навчання, впровадження 

наукоємних технологій, педагогічних інновацій;  

забезпечення загальнодержавної концепції безперервної освіти;  

залучення спонсорів до розвитку та поліпшення матеріально технічної 

бази. 

 

УХВАЛИЛИ: Інформацію Т.В.О. Директора Коледжу Тетяни Бєлової 

прийняти до  відома. 

 

 

Голова Наглядової ради                              Микола КУРИЛКО  

 

 

Секретар                                                       Володимир ВОДКА 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖУЮ 

Голова Наглядової ради ХМТФК  

____________Микола КУРИЛКО 

15 травня 2024 

Рішення 

Наглядової ради Харківського механіко-технологічного  

фахового коледжу імені О.О. Морозова 

 

15 серпня 2024                                                                         Протокол № 1 

Ознайомившись з Положенням про Наглядову раду Харківського 

механіко-технологічного фахового коледжу імені О.О. Морозова Наглядова 

рада Коледжу  УХВАЛИЛА: 

1. Положення про Наглядову раду Харківського механіко технологічного 

фахового коледжу імені О.О. Морозова прийняти  до відома та 

використовувати в подальшій діяльності Наглядової ради. 

2. Відзначити   ефективну   роботу   Коледжу   в   умовах воєнного стану та 

збройної     агресії    російської    федерації,   що  триває,  щодо   забезпечення 

безпечних   умов   для   всіх     учасників   освітнього   процес  у,   своєчасного 

реагування на наслідки руйнування об’єктів критичної інфраструктури. 

3. Відзначити ефективну роботу Коледжу щодо розвитку та 

функціонування внутрішньої системи забезпечення якості. 

4. Продовжувати оптимізацію освітнього процесу: 

- реалізація   роботи зі cтудентами з використанням дистанційних 

технологій (електронна пошта, платформа MOODL, корпоративна платформа 

ZOOM, мессенджери тощо) при дотриманні вимог щодо максимальної безпеки 

учасників освітнього процесу; 

- збільшення значення консультативної та індивідуальної роботи 

викладачів зі cтудентами з метою вибору оптимальних форм і засобів навчання 

в умовах воєнного стану; 



- збереження та підвищення якості підготовки cтудентів з одночасним 

удосконаленням системи самостійної роботи та практики студентів 

відповідно до вимог чинного законодавства та нормативно-правових актів; 

- максимальна уніфікація програми у рамках кожної галузі знань; 

забезпечення доступу студентів до методичного та інформаційного 

забезпечення кожної освітньої програми (спеціальності); 

- постійна оптимізація обсягів і змісту навчальних дисциплін та їх 

взаємозв’язку в системі навчального плану і освітньої програми. 

5. Сприяти членам Наглядової ради розвитку матеріально-технічної бази 

Коледжу за рахунок збільшення обсягів спонсорської допомоги. 

 

 

Секретар Наглядової ради                                       Володимир ВОДКА 


